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भारत सरकार 
वित्त मतं्रालय 

(राजस्ि विभाग) 
कें द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमाशुल्क बोडथ 

 

अधधसूचना सं. 53/2019- केन्द्द्रीय कर 
 

 नई दिल्ली, 14 निंबर, 2019 
 

सा.का.नि.   (अ) आयुक्त परिषद् की ससफारिशों पि कें द्रीय माल औि सेवा कि अधिनियम, 2017 
(2017 का 12) (जिसे इस अधिसूचिा में इसके पश्चात ्उक्त अधिनियम कहा गया है) की िािा 168 
के साथ पठित िािा 37 की उपिािा (1) द्वािा प्रदत्त शजक्तयों का प्रयोग किते हुए, भाित सिकाि, ववत्त 
मंत्रालय (िािस्व ववभाग) की अधिसूचिा सं. 28/2019-कें द्रीय कि, तािीख 28 िूि, 2019, िो भाित 
के िािपत्र, असािािण, भाग 2, खंड 3, उपखंड (i) में सा.का.नि. सं. 454(अ), तािीख 28 िूि, 2019 
द्वािा प्रकासशत की गई थी, में निम्िसलखखत संशोिि किता है, अथाात ्:--  

उक्त अधिसूचिा में, पहले पैिा में निम्िसलखखत पिंतुक अंत:स्थावपत ककया िाएगा, अथाात ्:--  

“पिंतु ऐसे िजिस्रीकृत व्यजक्तयों के सलए, जििका मूल कािबाि स्थाि िम्मू-कश्मीि िाज्य में 
है, कें द्रीय माल औि सेवा कि नियम, 2017 के प्ररूप जीएसटीआर-1 में िावक पूनतायों के ब्यौिे 
प्रस्तुत कििे के सलए ऐसे िजिस्रीकृत व्यजक्तयों के वगा की दशा में, जििका समग्र आवता 
पूवावती ववत्त वषा या चालू ववत्त वषा में 1.5 किोड़ रुपए से अधिक है, िुलाई, 2019 से ससतंबि, 
2019 तक प्रत्येक मास के सलए, समय-सीमा 15 िवबंि, 2019 तक है ।”।  

2. यह अधिसूचिा 11 अगस्त, 2019 से प्रभावी हुई समझी िाएगी ।  

 [फा. सं. 20/06/08/2019-िीएसटी] 

 

(रूधच बबष्ट)  

अवि सधचव, भाित सिकाि 
 

ठटप्पण : मूल अधिसूचिा सं. 28/2019-कें द्रीय कि, तािीख 28 िूि, 2019 भाित के िािपत्र, असािािण 
में सा.का.नि. 454(अ), तािीख 28 िूि, 2019 द्वािा प्रकासशत की गई थी ।  

 


